

Школьная газета «Умка»

Осенний выпуск

Для учеников 1 – 4 классов, которым есть чем поделиться!

Уважаемые ученики!

Если Вы хотите, чтобы Ваша работа (рассказ, сочинение, стихотворение, смешная история, поделка или рисунок) была помещена в следующем «Зимнем» выпуске, обращайтесь к своим классным руководителям!



2017 г. ноябрь

Традиционно, третья неделя октября в нашей школе – предметная неделя географии, биологии, химии и физики. В этом учебном году неделю открыли прекрасные работы „Дары осени“, которые предоставили на выставку учащиеся начальной школы.

Выполнение работ на выставку ещё больше сплотило детей, их родителей и учителей. Остаётся только порадоваться изобретательности и фантазии наших детей и их родителей.



Выставка „Дары осени“ 2017 год